

当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立一百周年大会上重要讲话



“实现中国梦是一场历史接力赛,当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。”在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上,习近平总书记指出“新时代的中国青年,生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明”,强调:“党和国家的希望寄托在青年身上!”

时代总是把历史责任赋予青年。五四运动以来,中国青年满怀对祖国和人民的赤子之心,积极投身党领导的革命、建设、改革伟大事业,为人民战斗、为祖国献身、为幸福生活奋斗,把最美好的青春献给祖国和人民,谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。特别是广大团员青年,以爱党、爱国、爱人民的赤诚追求,以坚定不移听党话、跟党走,在民族复兴征程上勇当先锋、倾情奉献,发挥生力军和突击队作用,为中国革命胜利,为祖国建设,为改革开放和社会主义现代化建设, (下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

云阳县党政代表团来我县考察



云阳县党政代表团来我县考察郑渝高铁巫山站和巫山城市建设。记者 卢先庆 摄

本报讯 (记者 卢先庆 肖乔) 相知无远近,万里尚为邻。5月17日,云阳县委书记曹昌德、县委副书记、县长李茂涛率云阳县党政代表团,来我县考察郑渝高铁巫山站和巫山城市建设,进一步深化两地合作交流,加强经济文化交融,共商“高铁时代”两地协同发展大计。

“巫山站为中型车站,是重庆向东的门户车站,也是全线唯一县级始发站。”现场讲解人员说,在建设中,巫山立足高铁门户、旅游打卡地和交通枢纽目标,高水平规划设计、高品质建设,全力打造靓丽优美的“巫山窗口”,迎接“高铁时代”的到来。

“巫山高铁站场建设理念新颖、配套完善、运行顺畅,值得学习借鉴。”云阳县党政代表团成员纷纷表示。绿水青山,青山相向。在这片青山绿水中,巫山因地制宜,高质量、高品质规划打造的龙江新区,已

阳在城市建设管理、旅游发展和产业打造上,取得了很好成绩,值得巫山学习借鉴。尤其这次来巫山考察高铁站建设和城市建设管理等工作,也是对巫山旅游城市形象、城市服务功能和“高铁旅游”的一次综合性体检。下一步,希望两地加强交流合作,取长补短,共同发展,迎接“高铁时代”到来。

“郑渝高铁通车之后,巫山到云阳的距离,只有37分钟左右。”曹邦兴、付嘉康说,巫山和云阳山水相连、人文相亲、文化相融、发展相依,政府民间交流频繁、往来密切。进入“高铁时代”以后,两地通达时间进一步缩短,时空距离进一步缩小,合作空间进一步增大。希望两地秉持“一家亲”理念,强化“一盘棋”思想,进一步深化交流合作,携手唱好“双城记”,打好“三峡牌”,建好“城镇群”,共同在推动成渝地区双城经济圈建设和全市“一区两群”协调发展中展现更大作为。

曹邦兴深入两坪乡调研产业发展、乡村建设等工作

本报讯 (记者 卢先庆) 察民情、知民意,心中要时刻装着群众。5月15日,县委书记曹邦兴深入两坪乡向鸭、同心村,与当地村民面对面、心贴心,共商产业发展、乡村建设、原始村落保护等话题,共话乡村振兴大计。

在向鸭村,成片的核桃树挂满果实,成片的田地长满庄稼,富有原汁原味的农居坐落有致,点缀在绿水青山之间。

曹邦兴说,脱贫摘帽不是终点,让群众过上好日子,才是最终的目的。在乡村振兴中,产业兴旺是基础。发展乡村产业,不像过去就是种几亩地、养几头猪,而是要发展带动农民致富的支柱产业。各乡镇要围绕全县

“1+3+2”产业布局,久久为功、持续发力,把产业发展好、巩固好。要严守“粮食安全、耕地保护和不发生规模性返贫”三条底线,抓好耕地保护和粮食生产工作,完善动态监测和帮扶保障机制,确保群众的生活越来越好。

凉水村:美丽乡村换新颜 振兴发展添新景

本报记者 方丹 肖乔文/图
山顶树木盖帽,山间果树缠腰,山脚小楼新貌……5月,行走在福田镇凉水村,道路干净整洁,农家小院美观,让人不自觉地放慢脚步。

“现在山绿了,水清了,环境卫生好了,村子也美了,现在的农村可一点也不比城里差。”对于凉水村的变化,村支部书记曹喜非常自豪。

自“十大行动”开展以来,凉水村清运存量垃圾,新建垃圾房5个,投放垃圾桶71个,垃圾箱4个;并通过“一事一议”方式建立农村垃圾清运长效机制。此外,充分利用公益性岗位,每周固定时间开展全域清扫保洁,清

理白色垃圾,村里的人居环境得到有效改善。
“现在卫生搞得干净,很舒服。以前垃圾就是到处倒,现在好了,都倒在垃圾桶里。”村民谌德顺说。
如今,村道通畅、屋舍整齐、蜿蜒于村庄的水泥路一尘不染,农村人居环境早已从“摆脱脏乱差”提升为“追求乡村美”。



凉水村一隅。

走,打造“看得见山,望得见水”的美好乡村图景。山腰间,玉米苗整齐排列开来,正接受阳光洗礼,不断生长。
谁能想到,一年前,眼前的这片梯田还是一片撂荒地。(下转第二版)

我县召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立一百周年大会上的重要讲话精神座谈会

听党话感党恩跟党走

在巫山全面建设社会主义现代化新征程中贡献青春力量

本报讯 (记者 卢先庆 肖乔) 5月16日,我县召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会。县委书记曹邦兴出席并讲话。他强调,全县广大青年要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,始终做到听党话、感党恩、跟党走,立大志、明大德、成大才、担大任,在巫山全面建设社会主义现代化新征程中贡献青春力量,在实现中华民族伟大复兴伟业中谱写青春华章。

会上,团县委书记杨杰岚和来自各行各业的8位青年代表发言,围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,谈认识、讲体会、说打算,抒发了不忘初心跟党走、牢记使命再出发的信心决心。

曹邦兴首先代表县委,向全县团员青年和各级团组织、团干部以及广大青少年工作者致以热烈祝贺和诚挚问候。他说,总书记重要讲话饱含着深深关怀、殷殷期望、谆谆嘱托,充分体现了习近平总书记对青年一代的无限关爱、对青年工作的深谋远虑、对共青团工作的高度重视,为我们做好新时代党的青年工作提供了根本遵循。全县广大青年必须牢记殷殷嘱托,让奋斗的青春在正确指引下行稳致远。要深入领会总书记对共青团发挥先锋模范作用充分肯定,深入领会总书记对共青团在百年征程中形成的宝贵经验的深刻揭示,深入领会总书记对做好新时代共青团和青年工作的明确要求,把习近平总书记重要讲话精神学习好、领会好,并抓好贯彻落实。

曹邦兴指出,一百年来,巫山青年始终与党同心、跟党走,把忠诚写在党和人民事业中,把青春播撒在民族复兴的征程上,把光荣镌刻在历史行进的史册里。在巫山历史发展的各个阶段,相继涌现了李季达、易继魁、毛相林、方四才、严克美等一批优秀青年,诠释了巫山青年挺身而出、不惧斧钺、听党指挥、响应号召、勇立潮头、敢为人先、守正创新、踔厉奋发的青春力量和青春风采。

庆幸在最好的时代享受最美的青春,庆幸在最美的青春献身最伟大的事业。曹邦兴要求,全县广大青年要立大志、明大德、成大才、担大任,建功伟大时代,让奋斗的青春

县政府党组理论学习中心组第8次集中学习会暨第7次县长办公会召开

本报讯 (记者 曾露) 5月16日,县委副书记、县长付嘉康主持召开县政府党组理论学习中心组第8次集中学习会暨第7次县长办公会,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话,审议《巫山县2022年夏季房地产展示交易会实施方案》,并安排部署当前工作。

会议强调,要高度重视重点项目建设,在建项目要在确保工程安全的前提下,提质提速;部分项目要尽快完成招投标工作,促使尽早落地见效。各级各有关部门要充分认识到“三区三线”划定工作的极端重要性,在定性定量上下足功夫,深入研究、科学论证,高水平高质量做好我县“三区三线”划定工作。要切实提高政治站位,实实在在做好农业统计工作。同时,要继续从严从紧抓好疫情防控,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以实际行动迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。